



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Нефтеюганска предстанет перед судом по обвинению в убийстве и разбойных нападениях на микрофинансовые организации



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Нефтеюганска. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 (убийство) и пяти преступлений, предусмотренных ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, 29 апреля 2018 года между обвиняемым и его знакомым, находившимися в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир дома по проспекту Комсомольский г. Сургута, возникла ссора. В ходе конфликта обвиняемый нанес потерпевшему многочисленные удары руками и ногами, причинив тяжкие телесные повреждения, от которых мужчина скончался на месте. С целью скрыть совершенное



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

преступление тело убитого обвиняемый вывез из квартиры и скрылся от органов следствия.

Также установлено, что в период с сентября по ноябрь 2018 года обвиняемый совершил в Сургуте 5 разбойных нападений на банковские отделения и офисы микрофинансовых организаций.

Несмотря на то, что по горячим следам установить и задержать лицо, причастное к совершению преступлений, не удалось, в результате скоординированной работы органов следствия и полиции в 2022 году личность обвиняемого была установлена и мужчина был задержан.

По уголовному делу собраны достаточные доказательства. Материалы переданы в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1812754>